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Reunião da Freguesia de Famalicão

Data da Reunião: 09 de abril de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Pedro Miguel Pinto Marques

Secretário: António José De Carvalho Vizinha

Tesoureira: Filipa Alexandra Vicente Januário Santana

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezassete horas
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Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, pelas dezassete horas, reuniu em sessão ordinária o
Executivo da Junta de Freguesia de Famalicão, no edifício-sede da Freguesia, sob a presidência do Senhor Presidente Pedro
Miguel Pinto Marques, e com a presença dos vogais António José de Carvalho Vizinha e Filipa Alexandra Vicente Januário
Santana.

Verificado o quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
O Senhor Presidente deu início ao período antes da ordem do dia, não se tendo registado qualquer intervenção por parte
dos membros do executivo.
Nada mais havendo a registar neste ponto, passou-se ao período seguinte.

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
O Senhor Presidente deu início ao período da ordem do dia, informando os presentes sobre os pontos constantes da
convocatória:

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
2026/18 - Proposta de emissão de parecer favorável à atribuição de toponímia
O Senhor Presidente procedeu à apresentação da proposta, esclarecendo que a mesma se enquadra no procedimento em
curso por parte da Câmara Municipal relativo à atribuição de designação toponímica a um arruamento localizado na
freguesia, atualmente sem designação oficial.
Explicou que a proposta visa emitir parecer favorável à atribuição da designação “Rua Fernando dos Santos (Pachareca)”,
destacando o percurso de Fernando Manuel Dias dos Santos, enquanto figura relevante no desenvolvimento económico
local, nomeadamente pela sua atividade empresarial iniciada na década de oitenta, com caráter pioneiro numa zona que,
à data, não apresentava atividade empresarial.
Referiu ainda que esta atribuição constitui uma forma de reconhecimento público de um percurso marcado pelo
empreendedorismo, pela ligação ao território e pela continuidade do projeto empresarial ao longo de várias décadas.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
2026/19 - Proposta de retificação da ata da reunião ordinária de 26 de março de 2026
O Senhor Presidente apresentou a proposta, referindo que a mesma decorre da necessidade de assegurar a conformidade
formal, coerência documental e completude da redação do ponto cinco da ordem do dia da ata da reunião ordinária de 26
de março de 2026, relativo à prestação de contas.
Esclareceu que se propõe a substituição integral da redação daquele ponto, passando o mesmo a refletir a discussão e
aprovação das contas relativas ao ano de 2025, com a indicação expressa dos respetivos valores, designadamente o saldo
da gerência anterior, a receita e a despesa discriminadas, o saldo para a gerência seguinte e o resumo diário da tesouraria,
incluindo a desagregação entre caixa e depósitos bancários.
Mais referiu que a alteração visa garantir o rigor e a transparência da informação constante da ata, assegurando a correta
correspondência entre os documentos aprovados e a respetiva redação.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião pelas dezassete horas e vinte e cinco
minutos, determinando que da mesma se lavrasse a presente ata, que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos
presentes.
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Famalicão, 09 de abril de 2026
 

O Presidente,

(Pedro Miguel Pinto Marques)

O Secretário,

(António José De Carvalho Vizinha)

A Tesoureira,

(Filipa Alexandra Vicente Januário Santana)
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